



衡水市妇幼保健院 衡水市儿童医院

※国家公立三级
妇幼保健院
※河北省产前诊
断分中心
※衡水市危重孕
产妇产救治中心
※衡水市危重新
生儿救治中心

唯一地址：南环西路1835号
24小时咨询电话：2183033
衡医广[2021]第12-28-47号

声明

王永亮，曾用名（王志广），身份证号：131102197102284615，因人事档案的存档协议丢失，特此声明作废。

声明

苗翠美的“道路运输经营许可证”正、副本丢失，证号：131127028093，声明作废。

公告

张泉深：身份证号：131121198209250259，河北省衡水市枣强县枣强镇八里庄村119号，我局依法向你本人送达《衡水市生态环境局责令改正违法行为决定书》【衡水环罚改字【2022】200号】《衡水市生态环境局行政处罚事先告知书》【衡水环罚告字【2022】200号】，因你本人下落不明，特公告送达。已将以上述文书在政府网站公示，自公告之日起经过60日视为送达。
衡水市生态环境局枣强县分局
2022年4月6日

关于处理固定资产的公告

我现行有2辆比亚迪宋MAX，2018款排量量为1.5T，公里数为7万，状态为单位自用，现向社会公开竞价出售。公告时间：2022年4月6日至2022年4月10日止。报名时间：每天9点至16点，其他时间不接收报名登记。竞价形式：通过现场竞价方式产生最高报价者出售。竞价时间及地点：2022年4月10日上午9点，枣强丰源村镇银行四楼会议室。要求：报名时需提供竞价人居民身份证，中标人现场缴纳保证金。联系人：李晓庆
联系电话：18203331509

中宣部等表彰第九届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体

新华社北京4月6日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，进一步做好基层文化工作，不断满足广大基层群众精神文化生活新期待，中央宣传部、文化和旅游部、广电总局开展第九届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体评选表彰工作，并于近日公布表彰名单。

受到表彰的先进集体包括重庆市北碚区文化馆等64家县级文化馆、图书馆、乡镇（街道）综合文化站、村（社区）综合性文化服务中心，安徽省当涂县黄梅戏演艺有限公司等64家基层文艺院团，浙江省宁波市镇海区文化市场综合行政执法队等48家基层文化市场综合执法队伍，四川省达州市大巴山影业有限责任公司等64家基层电影服务单位，江西省分宜县融媒体中心等48家县级融媒体中心 and 基层广播电视机构，河北省平山县西柏坡镇北庄村农家书屋等48家农家书屋和基层图书发行单位，江苏省委宣传部印刷发行处等10家党委宣传部。

据介绍，第九届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体评选表彰工作自2021年7月起开始，各地区各有关部门高度重视、精心组织，制定方案、周密部署、扎实推进，自下而上逐级推荐申报，确保评选公开、公平、公正。

此次获得表彰的346家先进集体坚持以人民为中心的工作导向，聚焦服务国家重大战略，围绕庆祝建党100周年、抗击新冠肺炎疫情、助力脱贫攻坚和乡村振兴等积极开展系列活动，受到基层百姓欢迎。

围绕庆祝建党100周年唱响主旋律。湖北省武汉市新洲区楚剧团充分发挥地方文化资源和艺术特色，积极创作建党百年题材楚剧《好一片绿洲》，深受群众欢迎；江苏省苏州市吴江区文化市场综合执法大队开展庆祝中国共产党成立100周年文化市场综合执法保障行动等一系列专项行动，有效保障农村文化市场安全稳定；贵州省遵义市汇川区板桥镇娄山关社区农家书屋结合红色资源，成立娄山关红色读书会，定期组织开展党史教育、主题宣讲等阅读活动；不少基层电影服务集体围绕庆祝建党100周年、纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年等组织主题放映。

线上线下合力抗击新冠肺炎疫情

（上接A1版）途经桃城区、武邑县、阜城县、景县。路线全长63公里，设计速度120公里/小时，双向四车道。

据悉，集中开工的项目中还包括衡水市滨榆线（G339）老庄至北辛庄段修复养护（大中修结合）工程、衡水市通武线（G230）衡水市段修复养护（大中修结合）工程等18个干线公路大中修项目。建设里程累计159.54公里，今年计划投资17870万元，计划10

月底所有项目主体工程完工。为保障项目顺利实施，各部门将通过竞赛、拉练、考评，并加强各类资金统筹调配，强化奖优罚劣激励机制，培树先进典型，创建精品工程。同时，构建“行业纵深推动、部门横向联动、社会各方协同”工作格局，形成强大合力，确保首季“开门红”、半年“双过半”，不断推进全市交通运输事业高质量发展。

中宣部有关部门负责人表示，希望受到表彰的基层单位不忘初心、牢记使命，珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥榜样示范作用，为丰富基层群众文化生活、增强人民精神力量作出更大贡献。各地区各有关部门要广泛宣传先进集体克服各种困难、勤勤恳恳工作和心系群众、默默奉献的典型事迹，激励引导基层文化单位和广大文艺工作者积极投身基层、服务群众。

中宣部有关部门负责人表示，希望受到表彰的基层单位不忘初心、牢记使命，珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥榜样示范作用，为丰富基层群众文化生活、增强人民精神力量作出更大贡献。各地区各有关部门要广泛宣传先进集体克服各种困难、勤勤恳恳工作和心系群众、默默奉献的典型事迹，激励引导基层文化单位和广大文艺工作者积极投身基层、服务群众。

中宣部有关部门负责人表示，希望受到表彰的基层单位不忘初心、牢记使命，珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥榜样示范作用，为丰富基层群众文化生活、增强人民精神力量作出更大贡献。各地区各有关部门要广泛宣传先进集体克服各种困难、勤勤恳恳工作和心系群众、默默奉献的典型事迹，激励引导基层文化单位和广大文艺工作者积极投身基层、服务群众。

征集

全市上下齐心协力创衡水湖国家5A级景区之际，如果您有衡水湖景色的照片，并愿意刊登出来与大家分享，我们将为您提供此展示平台择优刊发，期待您的参与。

照片要求：

- ① 衡水湖美景
- ② 原创高清
- ③ 作品为JPG格式
- ④ 实名投稿

投稿邮箱：

18903188656 @163.com

咨询热线：18903188656

衡水日报社

衡水湖5A级景区 创建进行时

习近平同亚美尼亚总统恰图良就中亚建交30周年互致贺电

新华社北京4月6日电 4月6日，国家主席习近平同亚美尼亚总统恰图良互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，中亚是传统友好合作伙伴。建交30年来，中亚关系保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化，各领域合作扎实推进，人文交

流日益密切。新冠肺炎疫情发生后，两国人民守望相助、携手抗疫，彰显了两国人民的深厚情谊。

习近平强调，我高度重视中亚关系发展，愿同恰图良总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中亚关系和双方各领域合作取得更多成

果，造福两国和两国人民。

恰图良表示，建交30年来，亚中两国各领域合作成果丰硕。亚方高度重视中国取得的发展进步和发挥的国际作用。我愿同习近平主席一道努力，实现亚中友好合作关系持续稳定发展，造福两国人民。



正在作业的山东港口青岛港自动化集装箱码头（3月24日摄）。

4月5日，记者从山东省港口集团获悉：今年一季度山东港口统筹疫情防控和生产经营两手抓、两不误、两促进，货物吞吐量同比增长6.3%，集装箱吞吐量同比增长7.6%，实现稳健开局、稳中向好。

新华社记者 李紫恒 摄

民政部要求各地民政部门组织村（居）委会和社区工作者更精准开展社区防控

新华社北京4月6日电（记者高蕾）记者6日从民政部获悉，民政部近日印发通知，要求各地民政部门组织村（居）民委员会和城乡社区工作者更加精准、专业、安全地开展社区防控，进一步提升城乡社区防控能力。

通知要求，各地民政部门要指导村（居）民委员会和城乡社区工作者认

真执行本地社区防控方案，切实提升疫情防控意识和防控能力，实现常态化防控和疫情应急处置快速转换；发生局部聚集性疫情地区的村（居）民委员会和城乡社区工作者要在疫情防控指挥部统一指挥和社区防控办公室统一组织下，精准实施封控区、管控区、防范区分类管理措施，重点做好本

社区防控策略宣传，群众诉求回应和应急处置，核酸检测预约通知，现场管理，封控区全体人员和管控区行动不便人员生活物资需求收集、帮助购买、配送到户，封控区、管控区群众心理疏导、情绪抚慰等工作。

通知强调，各地民政部门要联合有关部门指导做好社区防控预案和物

资准备，加强村（居）民委员会和城乡社区工作者应急能力培训和实操演练，提高疫情应急处置能力；指导健全上下贯通的社区防控网络，加快推进村（居）民委员会公共卫生委员会机制全覆盖，提高组织群众参与能力；指导村（居）民委员会建立村（社区）常住人口基础信息台账，重点健全社区独居老人、困境儿童、残疾人、孕产妇、特殊病患者等特殊群体信息，逐步建立城乡社区工作者主动摸排和群众主动告知相结合的动态管理机制，提高保障生产生活能力。

我市设立村级“国防教育和征兵宣传员”

（上接A1版）

市国防教育办公室、市征兵办公室下发海选“国防教育和征兵宣传员”的通知，激起干部群众参与国防建设的巨大热情，纷纷推荐和自荐。各县市区人武部按照“提倡自愿、鼓励长期、利于现身说法、便于发挥优势”的原则，考察候选人，优秀退役军人、民兵骨干、军属烈属等纳入宣传员队伍，并颁发了聘书，聘期两年。宣传员职责包括宣传征兵政策、开展国防教育、浓厚拥军优属氛围等5项内容，小村设一名，大村设两名。县、乡人武部定期对其培训、督查、考核，

年底评选优秀，表彰先进、诫勉平庸、更换不适宜人员。

我市设立“国防教育和征兵宣传员”，构建起市县乡村四级联动、线上线下结合的宣传教育体系。宣传员扎根乡土，通过张贴标语、悬挂横幅、喇叭广播、发放传单、集中座谈、单独走访等方式，宣讲国防和兵役法律法规，解读征兵政策，提升全民国防意识，强化依法履行兵役义务观念，激发适龄青年特别是高素质青年参军报国热情，营造起崇尚尚武的浓厚氛围。

宣传员大力推进“一村发动一名大学生应征”活动。他们摸清本

村（社区）大学毕业生底数，将寒假返乡高校毕业生学生和往届高校毕业生作为宣传重点，与其及家长逐人见面、“一对一”宣传发动。袁明宇毕业于武汉大学，就是听了袁韩阳的教导，决定放弃民企高薪岗位参军报国的。他的母亲说：“袁韩阳讲事实、说道理、动真情，俺听得懂、记得住、信得过，送儿参军俺放心。”

截至目前，衡水市5114个村（社区），共设立5193名国防教育征兵宣传员。据不完全统计，全市宣传员累计入户宣传2万余次，发放国防教育和征兵宣传单6万余份，起到了良好成效。

争创国家5A级景区

打造衡水旅游品牌



王京 摄

